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Proluka v Karlíne na Thámovej ulici je veľmi špecifi  cké
miesto, ktoré sa môže odvolávať na veľa charakteristických prvkov

v okolí ako napríklad veľkosť bloku, zastavenosť bloku, blízkosť
parku a metra. Okolité spektrum rôznorodých domov - s veľkým
alebo malým merítkom, rozdielom v dobe, z ktorej pochádzajú,

štýlom a slohom. Na prvý pohľad sa však hneď zdá, že je to lukratívne
miesto so skvelou dostuponosťou a príjemným okolím.
Moja variatna vychádza z funkcie domu, a to prevažne

bývania, s podlažím kancelárií a partérom, ktorý je po obvode
takmer celého bloku aktívny. Do proluky navrhujem hmotové riešenie,

ktoré výchádza z konceptu „blok v bloku“. Táto myšlienka
pochádza zo snahy uzaverieť blok ( čo už vyplýva z názvu projektu:

dostavba bloku). Ale samotné uzaverenie bloku mi v tejto situácií
nestačí. Blok je veľký 190* 185m (je to príliš veľké merítko - Žižkov
130*130m) a zároveň neuzavretý na viacerych miestach. Funkcia

stavieb v bloku je taktiež veľmi rôznorodá.

Moja snaha bola teda zmenšiť merítko bloku, a hmotovým
riešením zmenšiť merítko bývania aj pre budúcich majteľov bytov,

keďže si myslím, že menšie merítko sa v tomto prípade rovná
kvalitnejšiemu bývaniu. Vnútroblok je tak rozdelený na dve menšie

časti letnou zákradou, čo vytvára intímnejšiu a súkromejšiu
atmosféru. Dom sa delí na 2 časti spojené dvojpodlažnou hmotou,

ktorá svojou výškou nezabraňuje osvetleniu bytov. Stavba je
navrhnutá na modul 8.1 m a polovičný modul 4.05 m, z čoho vychádzajú

dispozície a celkový vzhľad a proporcia domu. Na prízemí
sa nachádzajú priestory na prenájom a taktiež cez deň verejne

prístupný vchod do bloku. Druhé podlažie pozostáva z kancelárií s
strešnými terasami. Tretie až štvrté podlažie sú byty. Piate a šieste

podlažie sa ďalej mení a svojou dispozíciou výtvára miesto na
strešné terasy. Budova je obložená bielosivým režným murivom.
Zapustené drevené okná umožňujú viac súkromého priestoru a

nahradzujú vypustené balkóny.



SCHWARZPLAN



PRÍZEMIE



1.PP GARÁŽE



2.NP PRÍZEMIE



3.NP - 4.NP TYPICKÉ PATRO 



5.NP 



6.NP



POZDĹŽNY REZ



PRIEČNY REZ



POHĽADY



































































































„t ída provád ní 
4 dle SN 13670“ 
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